
TERMÉK KÁRTYA

Professional Crimping Pliers

Termékleírás
10 az 1-ben univerzális eszköz, amely számos hasznos funkciót ötvöz, lehetővé téve a különböző munkák gyors 
és kényelmes elvégzését. Több szerszám kiváltásával helyet takarít meg, és csökkenti a szerszámtáska súlyát. A 
fogó elülső részén található precíziósan maratott árok lehetővé teszi az apró, többek között kerek csavar- és 
csavarfejek megfogását. Ezenkívül megkönnyíti a rudak, szögek, csavarok biztonságos megfogását a fogó 
tengelyében, pl. a végződések csiszolásakor. A fogó széles vége lehetővé teszi a lágy anyagok biztos 
összeszorítását, tárgyak fogását 45 mm átmérőig, a szorítást, a tekerést, a kihúzást, valamint a megfogást. Az 
aszimmetrikus bevágásoknak köszönhetően a kerek elemek fogójával lehetőség van az adott tárgy vagy anya 
szilárdabb megfogására. A kemény guillotine lehetővé teszi az acélhuzal elvágását. A krimpelőgép tartósan 
megmunkálja a 0,75-1,5, az 1,5-2,5 és a 2,5- 4,0 mm2 méretű elektromos kábelek hüvelyes csatlakozóit. Izoláció 
eltávolító nyílás, gyorsítja az elektromos munkálatokat. A hüvelyprés lehetővé teszi a rudak kerek és egyenes 
alakjának visszaállítását. Magas minőségű, egyenletesen megkeményített króm-vanádium acél lehetővé teszi a 
fogó intenzív használatát nagy nyomóerőt igénylő, nehéz munkákhoz. A fejlett indukciós hőkezelési eljárás 
magas keménységet biztosít a szerszámnak, megakadályozva a pengék tompulását. Átgondolt geometriájuk 
megkönnyíti a vágást. A precíz munkát a pontosan köszörült, kemény munkafelületek és fogak teszik lehetővé. A 
fogantyúk ergonomikus burkolata, amely sérülésálló és ugyanakkor puha TPU-ból készül, megfelelő kényelmet 
biztosít a hosszú munkavégzés során.

Jellemzők
AWG szigetelés csupaszítási tartomány - 10 / 12 / 14 / 16 / 18. a szigetelés eltávolításának hossza - 1 / 1,3 / 1,6 / 
2 / 2,6 mm. az elektromos csatlakozók krimpelési tartománya - 0,75-1,5 és 1,5-2,5 és 2,5- 4,0 mm2. a pofák 
keménysége - 43-48 HRC. a pengék keménysége - 58-63 HRC. a fogó anyaga - CRV 60 acél. a fogantyúburkolat 
anyaga - TPE. hossz - 210 mm. szélesség - 57 mm. funkciók: 1. megtartás, 2. összenyomás 3. nyírás, 4. 
megragadás, 5. hajlítás, 6. végek behelyezése, 7. kerek csavarfejek csavarozása, 8. kerek, hosszúkás tárgyak 
megtartása a fogó tengelyében, 9. Szigetelés eltávolító nyílás, 10. hüvelyprés.
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